

Sede Legale e Direzione Generale in Asti, Piazza Libertà n. 23 - Iscritta all'Albo delle Banche autorizzate al n. 5142 - Capogruppo del "Gruppo Bancario Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. - Iscritto all'Albo dei Gruppi Bancari al n. 6085 - Capitale Sociale Euro 231.335.395,56 (interamente versato) - Registro delle Imprese, Codice Fiscale e Partita IVA n. 00060550050 - Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi E-mail: info@bancacrasti.it – Indirizzo internet: www.bancacrasti.it

AVVISO DI CHIUSURA ANTICIPATA DEL PERIODO DI OFFERTA RELATIVO ALL'OFFERTA PUBBLICA DI SOTTOSCRIZIONE DEL PRESTITO OBBLIGAZIONARIO

"BANCA C. R. ASTI S.p.A. SUBORDINATE TIER 2 / CLASSE 2 07/04/2014 - 07/04/2024 A TASSO VARIABILE CON AMMORTAMENTO PERIODICO" Codice ISIN IT0005012460

Ai sensi di quanto previsto alla Sezione VI, Capitolo 5, Paragrafo 5.1.3 del Prospetto di Base relativo al programma di offerta di obbligazioni denominato "Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. Obbligazioni Subordinate Tier 2 / Classe 2 a Tasso Fisso con eventuale ammortamento periodico, Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. Obbligazioni Subordinate Tier 2 / Classe 2 a Tasso Variabile con eventuale ammortamento periodico" depositato presso la Consob in data 27 marzo 2014 a seguito di approvazione comunicata con nota n. 0023843/14 del 27 marzo 2014, Banca C.R. Asti S.p.A. comunica che il Periodo di Offerta delle Obbligazioni "Banca C.R. Asti S.p.A. Subordinate Tier 2 / Classe 2 TASSO VARIABILE 07/04/2014 – 07/04/2024", Codice ISIN IT0005012460 è chiuso anticipatamente alle ore 17.30 **del 17 aprile 2014** in luogo del 5 maggio 2014.

Asti, 24 aprile 2014

Banca C.R. Asti S.p.A.